Урок позакласного читання
Дата проведення: 15.02.2011

Клас: 2-А ЕЗОШ І-ІІ ступенів №6

Вчитель: Чернявська Ірина Василівна
Тема: Подорож по невідомій країні Інтернет

Мета:    - розширити знання учнів про інтернет;

· познайомити дітей з новими словами;
· навчити їх правильно   читати; 
· розширити кругозір дітей; 
· збагачувати словниковий запас;
· формувати навички робити висновки, сприяти розвитку     уваги, мислення;
·  виховувати безпечне поводження в Інтернеті;
· формувати потребу у збереженні здоров’я під час роботи з            комп’ютером.
Обладнання: мультимедійна установка, комп’ютер, Інтернет,тлумачні 

                           словники,надруковані слова: Інтернет, сервер,пароль, веб-

                          сайт, електронна пошта,брандмауер, маршрут подорожі,      

                           екран настрою,запитання і відповіді до 6 зупинки,лист А3 ,

                           маркери,ручки, смайли : жовті-18,зелені-18,червоні-18.

Методи:  словесний,наочний, пояснювально-ілюстративний,          інтерактивний метод «Асоціативний кущ»
Форми роботи: групова фронтальна,індивідуальна
Здоров’язберігаючі технології: вправи для очей, вправи на мобілізацію                     уваги.
Підготовча робота: діти отримали завдання  по групах –знайти в словниках значення слів: інтернет, веб-сайт, електронна пошта,брандмауер і навчитися  пояснювати їх значення своїми словами;  вдома з батьками їм треба було навчитися записувати своє ім’я англійською мовою; в класі було проведено анкетування батьків і дітей на тему  «Роль комп ’ютера у вашій сім’ ї».
Маршрут - подорожі:
1.  зупинка  - «Познайомся зі словом»

2.  зупинка – « Дивовижний ліс»
3.  зупинка – « Галявина відпочинку»

4. зупинка -    « В гостях у Ганнусі»

5. зупинка -  « Створи своє ім’я»
6. зупинка -  «Правила роботи в Інтернеті»
7. зупинка -  «Підсумок подорожі»
8. зупинка -  « Настрій»

                                            Розкодуй  слово:
	6
	8
	3
	5
	8
	2
	7
	5

	
	
	
	
	
	
	
	


9.  зупинка – «  Домашнє завдання»             
Хід уроку
І. Організація класу

Всі почули ми дзвінок.

Він покликав на урок.

Кожен з нас приготувався,

На перерві постарався.

Зараз сядуть лиш дівчатка ,

А за ними і хлоп’ ятка.

    ІІ. Вступна бесіда. Мотивація
· Нещодавно ви відповідали на запитання анкети « Роль комп’ютера у вашому житті» . Я провела аналіз анкет і побачила, що більшість дітей нашого класу не знають, що таке Інтернет. Тільки Микита і Іван повідомили, що мають уявлення про це.
ІІІ. Повідомлення теми уроку

Тому сьогодні у нас незвичайний урок позакласного читання, бо ми з вами відправимось у подорож по країні Інтернет і дізнаємося про неї  багато цікавого.  Наш клас розділився на 4 групи і кожна отримала свою назву:

1.- Інтернет- 
2.- Брандмауер
3.- Електронна пошта
4. –Веб- сайт
( таблички стоять на столах)

- У кожної групи є маршрутний лист подорожі. Давайте з ним познайомимось.( На дошці висить маршрутний лист). Кожна група буде виконувати завдання  і повідомляти про  його виконання піднятими руками.
Маршрут - подорожі:

1.  зупинка  - «Познайомся зі словом »- ( кожна група знайомить із заданим словом інші групи)
2.  зупинка – « Дивовижний ліс »- ( перегляд ролику із сайту Он-ляндія і пошук    незнайомих слів)
3.  зупинка – « Галявина відпочинку »- ( фізхвилинка  для очей, для мобілізації уваги)
4. зупинка -    « В гостях у Ганнусі» -( перегляд ІІ ролику ,пошук незнайомих  слів)
5. зупинка -  « Створи своє ім’я»- ( діти вписують своє ім’я в заготовку
                                   _________@onlandia.org.ua)
6. зупинка -  «Правила роботи в Інтернеті» - (діти ,користуючись переглянутими роликами,  складають правила)
7. зупинка -  «Підсумок подорожі»- ( на дошці утвориться асоціативний кущ  до слова Інтернет)
8. зупинка -  « Настрій»- ( діти оцінюють фішками  свою роботу на уроці)
· жовта- гарно працював
· зелена –  трохи помилявся

· червона -  було важко)

· Коли  ми проїдемо усі зупинки, то розкодуємо зашифроване слово. 
                                              Розкодуй  слово:
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9.зупинка –« Домашнє завдання»
 IV. Засвоєння нових знань
1. Зупинка « Познайомся зі словом»

-Подивіться на дошку, перед вами записані слова, давайте їх прочитаємо , опираючись на наголоси. А потім кожна група  дасть свого учасника для пояснення домашнього слова.

ІНТЕРНЕТ

БРАНДМАУЕР

ЕЛЕКТРОННА ПОШТА

ВЕБ- САЙТ

· Молодці, кожна група гарно підготувалася вдома, тому може поставити + навпроти цієї зупинки.
2. Зупинка « Дивовижний ліс» 

· Зараз ми переглянемо ролик , який називається « Дивовижний ліс». Ваше завдання уважно переглянути його  і записати нові для вас слова, пов ‘язані з Інтернетом.
( нові слова: пароль, сервер, операційна система, віруси та хробаки, спам, « листи щастя»)
-У кожної групи є тлумачення цих слів, прочитайте  їх  і постарайтеся запам ‘ ятати.
             -Поставте + навпроти 2 зупинки
- Поки ми мандрували по дивовижному лісі,  втомилися наші очі, 

  наше тіло. Тому відправляємося на наступну зупинку.

3. Зупинка «Галявина відпочинку»
Зарядка для очей

- Підведіться, затуліть очі долонями. 

- Тепер  будемо кліпати очима на раз-два ( повільно - швидко)

- Виставте перед собою вказівний палець, подивіться на нього. А тепер вдалечінь крізь вікно. Повторіть це ще раз.

- Уявіть,що ви бджілка, яка в‘ється над квіткою. Покрутіть так очима в один та в інший бік.
Вправа для мобілізації уваги
-Діти  станьте рівно,ноги разом.

Руки опущені вниз,
Починаємо вправу з правої руки.
Права – (рука на пояс справа)

Ліва – ( рука на пояс зліва)

Права-( рука на праве плече)

Ліва –( рука на ліве плече)

Права –( рука вгору справа)

Ліва- ( рука вгору зліва)

Раз-два ( хлопки над головою)

( А потім  з лівої руки)

Діти опускають руки по черзі

На плечі, на пояс, вздовж стегон.
На рахунок 1-2  плескають себе по стегнах)

Можна виконати з прискоренням 2-3  рази.

· Молодці ! Поставте +  навпроти 3 зупинки.
4. Зупинка « В гостях у Ганнусі»
· Ми відпочили,тому можемо продовжувати подорож.

· Зараз ми подивимося новий  ролик про дівчинку Ганнусю - сестру Миколи  із дивовижного лісу  і відкриємо для себе нові знання про інтернет.

· Цей ролик допоможе вам виконати завдання  наступної зупинки.

( Передивляючись ролик вчитель акцентує увагу дітей на правильні відповіді  у тестах. А саме :
- як створити своє ім. я, 
- що не можна вказувати при реєстрації на сайті
- яким повинен бути пароль.)
     -Діти , ви чудово впоралися із тестами , тому поставте  + навпроти  4   зупинки!
   5. Зупинка « Створи своє ім’я»
- У попередньому ролику ми побачили,як Ганнуся створювала  свою електронну адресу і почули чого не можна писати про себе.
- У вас на партах лежать заготовки для створення свого ім’я , вдома з батьками ви вчилися записувати його англійською мовою.  Внесіть цей запис на рисочку і у вас утвориться ваша електронна адреса. Напишіть на цьому  листочку декілька речень про себе, так щоб не порушити поради попереднього ролика. (Зразок :_____________@onlandia.org.ua)
( Діти вписують свої імена англійською і приносять на стіл вчителю)

- Зараз , я прочитаю деякі речення, а  ви спробуєте здогадатися, хто автор цих рядків.
- От що значить правильно написати про себе.
Поставте + навпроти 5 зупинки.
· Ми багато чого дізналися,мандруючи по країні Інтернет. І побачили, що там існують свої правила, тому зараз ми згадаємо їх на  6 зупинці. 

·  Прочитайте,як вона називається.
6 . Зупинка « Правила роботи в Інтернеті»
-Дайте  відповіді на запитання . Група у якої є відповідь на це запитання
намазує листочок клеєм і наклеює  на плакат.

1.У кого треба запитати дозволу, щоб почати працювати з комп’ ютером?

(1.Треба запитати дозволу у батьків, щоб сісти до комп’ ютера.) – 1гр.
2. Чи можна розказувати свій пароль?- 2 гр.
(2. Тримай свій пароль у таємниці.)

3.  Чи можна відкривати повідомлення , якщо воно прийшло від незнайомої людини? -3гр.
(3. Не можна відкривати повідомлення від незнайомців, а лише від знайомих.)

4 . Якщо виникла проблема, кому  треба повідомити про неї? – 4 гр.
(4. Про проблеми повідомляй батьків.)

5.Чи можна повідомляти в Інтернеті своє ім ’я та адресу, телефон?- 1 гр.
(5.  В Інтернеті нікому не повідомляй  своє ім ’я та адресу,телефон.)
6.Чи можна розміщувати чужі малюнки або тексти без дозволу автора? – 2 гр.
(6. Розміщувати  в Інтернеті  чужі малюнки ,або тексти без дозволу автора не можна.)

7.З ким треба обговорювати веб-сайти , які можна відвідувати?- 3 група
( 7. З батьками обговорюй, які веб-сайти ти можеш відвідувати.)
8. Скільки часу можна знаходитися біля комп’ ютера ?
     (8.За цілий день 1 годину можна знаходитися біля комп’ ютера)
-Поставте + навпроти 6 зупинки.

  7. Зупинка «Підсумок подорожі»
- По якій країні ми мандрували? ( Інтернет)

- З якими новими словами  познайомилися, пов ’ язаними з інтернетом.( Діти називають слова , а вчитель вивішує їх навколо слова Інтернет.)
Операційна                            сервер                         пароль                          брандмауер

система 

                                                    інтернет

віруси            хробаки                   спам                                електронна пошта

                                                                                                      (дитячі адреси)

· Ви чудово виконали завдання, поставте + навпроти 7 зупинки.
8. Зупинка « Настрій»

· А зараз спробуйте розкодувати слово. Цифра вказує на якій зупинці шукати потрібну букву, вона підкреслена.

· Яка ж група виконає завдання першою?
· Діти виходять до дошки і маркерами вписують отримане слово.

( Онляндія)

-Подивіться на екран , перед вами головна сторінка сайту Онляндія.

- Ви виконали останнє завдання , то ж оцініть себе за допомогою фішок.

· Жовта- я гарно працював(ла)
· Зелена – я трохи помилявся(лася)

· Червона -  я незадоволений (на) своєю роботою
· Якого кольору більше?

9 . Зупинка «Домашнє завдання»
- Зайти на сайт Он-ляндія і познайомитися з ним разом з батьками,зареєструватися.
 - Дякую за урок!!

	____________@onlandia.org.ua
	____________@onlandia.org.ua

	____________@onlandia.org.ua
	____________@onlandia.org.ua

	____________@onlandia.org.ua
	____________@onlandia.org.ua

	____________@onlandia.org.ua
	____________@onlandia.org.ua

	____________@onlandia.org.ua
	____________@onlandia.org.ua

	____________@onlandia.org.ua
	____________@onlandia.org.ua

	____________@onlandia.org.ua
	____________@onlandia.org.ua

	____________@onlandia.org.ua
	____________@onlandia.org.ua

	____________@onlandia.org.ua
	____________@onlandia.org.ua

	____________@onlandia.org.ua
	____________@onlandia.org.ua



